HecmaHOdapmHau 3a0ay4

Coctasun: IeaHoB Anekca
yuynternb maremar



Pebyhy cyoTTaa:

% 2 Xonobyp: ukku 63n1uanaax # # ybibihbinaHsb! 8-ka
X mo_ayrinasH UKKU 6351uanasx # # ybibinbiiaHbl
8 8 birap 6yonnaxnbimbsiHa, moa2ysnnasa4y4yubum,
% 0 8 xatlaamap 0Oa, 1 cbibinnapaHHaH cabanaHap

T g 6 1 # yoHHa 8 Ybibihbifa YOCKIMHIP3 UKKU 63IU3133X
YOG ybibinbina byonapbiH UNUH, umu Ybibinbkinia
buup0oaaxmapuz23p mypap Ybibihbina 2-maH
ynaxaHa cyox (0,1,2)

1 # 4bibihbina moaynnahaayyu buupdaaxmapu23p mypap Ybibinbiiada
YOCKaM3 yc 6351uanaax Ybibihbina 6yonap. OHOH moaysinshaayyu
buup0aaxmapu23p mypap Ybibihbiia 8-maH ynaxaH a.3. 9 6yonap

1 # yoHHa 9 ubibinbianap YyoCKIMH3IP3 yc 63uanasx YbibinNbiiaHb!

buspapuH myhymmaH, umu Ybibihbina 1-maH yrnaxaH 6yoryoxmaax,
a.as. 2



by cyymmaba x yoHHa y — HaTyparnbHai Ybiblhbinanap dyonnaxrapbliHa
CyMMa XaHHbIK CbiblnnapaHaH oyTyon?
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11-31 -51-71 91-111 131 -1 by ubiblihbina 10-ua TyuaTUNNap
nyo?

Ubibihbinanap 6apsl 1 ceibinneipaHaH 6ymarnnap. On aama
moayrinamanaamaxnumuH3 1 ceibinnsipaHaH 6ymap.

11-31-51-71-91-111 131-1=...1-1=...0

HyryHaH 6ymap 4dbibihbina 10-ua myusmusnap



CyoTTaa:
2004 — 2003 + 2002 -2001+...+6-5+4-3+2-1=

(2004 — 2003) + (2002 — 2001) + ... + (6 — 5) + (4

A

1+1+ ... +1+1+1= 11002 = 10C



8 X 8 MyHHyry 3-Tyy KneTkaTTaH Typap MyHHYKTapra belhattaa




1) Pebyhy cyotTaa:

LA4H## |H#T o
H#5  H#H# tfai
# H# P HH#H
#1 HHtH#HH
0 #H##8

2) by cymMa xaHHbIK CbiblnnapaHaH oyTyon?
6237 2+ 9136 2 + 1644 > + 38762 >

3) 167802 %2+ 12345604 2 + 20765408 > Oy Ybiblhbina 4-k3
TyU3TUNI3P AYyO0?

4)Cyotmaa: 1+3+5+...+97+99 =



